



## **В Тляратинском районе молодой человек подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть школьницы**

25 января 2013 года примерно в 12 часов дня в с.Тлярата Тляратинского района 17-летний местный житель по сотовому телефону вызвал из Тляратинской средней общеобразовательной школы свою дальнюю родственницу - 17-летнюю ученицу 10-класса и, вместе со своим двумя знакомыми, на автомашине УАЗ «Хантер» вывез на автодорогу Тлярата-Хамар. Выйдя из автомашины и отделившись на 30-40 м. от дороги, злоумышленник в ходе разговора, без достаточных на то оснований, толкнул ученицу, а когда последняя упала, умышленно нанес несколько раз ей удары камнем по лицу и голове. После чего, испугавшись, молодые люди скрылись с места происшествия, по приезду в село они сообщили о произошедшем жителям села, попросив их направить скорую помощь на место преступления. 26 января 2013 года ученица, не приходя в сознание, скончалась в реанимационном отделении Тляратинской ЦРБ. По данному факту Хунзахским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшей). Злоумышленник задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/623413>